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Competiţia Liga 3 – sistem de desfăşurare 

 
Începând din sezonul 2025-2026, competiţia Liga 3 se va disputa în două 

faze, după cum urmează: 

 

- prima fază a competiţiei, la care vor participa 96* de echipe, va consta 

într-un sezon regular, alcătuit din 8 serii a câte 12 echipe fiecare, stabilite după 

criteriul geografic. În fiecare serie se va juca fiecare cu fiecare, în sistem tur-retur, 

rezultând un total de 22 de etape. 

 

- a doua fază a competiţiei va consta într-un play-off şi un play-out. La 

play-off vor participa primele patru clasate din fiecare serie, iar la play-out 

celelalte opt echipe rămase. 

 

Play-off-ul se va disputa într-un format nou, de patru serii a câte opt echipe, 

fiecare dintre serii urmând a fi alcătuită prin împerecherea echipelor calificate din 

două serii vecine din sezonul regular, astfel:  

- seria 1 play-off: cele patru calificate din seria 1 regular cu cele patru 

calificate din seria 2 regular 

- seria 2 play-off: cele patru calificate din seria 3 regular cu cele patru 

calificate din seria 4 regular  

- seria 3 play-off: cele patru calificate din seria 5 regular cu cele patru 

calificate din seria 6 regular 

- seria 4 play-off: cele patru calificate din seria 7 regular cu cele patru 

calificate din seria 8 regular 

 

Echipele vor intra în play-off doar cu punctele acumulate contra celorlalte 

echipe calificate din seria în care au evoluat în regular. 

 

 Echipele calificate în play-off dintr-o serie de regular vor evolua doar 

contra echipelor calificate din cealaltă serie pereche de regular, în sistem tur-retur, 

rezultând în total opt etape. Ca exemplu: locul 1 din seria 1 regular va juca în play-

off doar cu echipele de pe locurile 1-4 din seria 2 regular, în timp ce locul 1 din 

seria 2 regular va juca în play-off doar cu echipele de pe locurile 1-4 din seria 1 

regular şi tot aşa. 

 

Procedura de stabilire a programului de disputare a play-off-ului se va face 

pe baza unei Tabele Berger modificate, numărul corespunzător fiecărei echipe 

fiind alocat în funcţie de poziţia ocupată de fiecare echipă la finalul sezonului 

regular după cum urmează (cu A sunt marcate echipele din seria impară de 

regular, iar cu B cele din seria pară de regular): 
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- Etapa 1: 1A-1B, 2A-2B, 3A-3B, 4A-4B 

- Etapa 2: 1B-2A, 2B-3A, 3B-4A, 4B-1A 

- Etapa 3: 3A-1B, 4A-2B, 1A-3B, 2A-4B 

- Etapa 4: 3B-2A, 4B-3A, 1B-4A, 2B-1A 

 

 Prima clasată din fiecare cele patru serii de play-off va promova direct în 

Liga 2. În schimb, a doua clasată din fiecare cele patru serii de play-off va 

participa la turneul de promovare, care se va disputa după sistemul semifinale – 

finală, într-o singură manşă. Echipele vor fi împerecheate prin tragere la sorţi, 

prima echipă extrasă din urnă, pentru fiecare meci în parte, urmând a fi echipa 

gazdă a semifinalei respective. În ceea ce priveşte finala, echipa gazdă va fi echipa 

câştigătoare a primei semifinale (aşa cum au fost ele extrase din urnă la tragerea 

la sorţi a semifinalelor). Câştigătoarea turneului va fi a cincea echipă promovată 

în ediţia următoare din Liga 2. 

 

Play-out-ul va continua în același format de opt serii din sezonul regular, 

fără schimbarea numerotării, în fiecare serie rămând pe loc echipele care nu au 

promovat în play-off. Competiția se va desfășura într-un singur tur, ceea ce va 

însemna că se vor mai disputa şapte etape în total. Echipele vor intra în play-out 

cu toate punctele acumulate în seria în care au evoluat în regular. 

Procedura de stabilire a programului de disputare a play-out-ului se va face 

pe baza Tabelei Berger pentru opt echipe, numărul corespunzător fiecărei echipe 

fiind alocat în funcţie de poziţia ocupată de fiecare echipă la finalul sezonului 

regular.  

La finalul play-out-ului, vor retrograda ultimele două clasate din fiecare 

serie de play-out, precum şi cinci dintre echipele care vor termina pe locul 6 în 

play-out cu cea mai slabă linie de clasament, fiind luat în calcul numărul total de 

puncte obţinut în toate meciurile din campionat. 

Dacă se vor retrage echipe în timpul sezonului regular sau al play-out-ului, 

numărul de retrogradate din seria respectivă se va micșora corespunzător, luând 

în considerare locurile echipelor retrase ca fiind ultimele din seria respectivă. 

Dacă se vor retrage echipe în timpul play-off-ului, locul rămas liber va fi 

considerat loc vacant pentru sezonul următor. 

În conformitate cu modificările aprobate în Comitetul Executiv al FRF din 

5 august 2022, dacă la încheierea play-out-ului există cel puţin o serie cu un număr 

mai mic de participante, dintre ocupantele locurilor 6 din toate seriile de play-out 

vor retrograda cele cinci echipe cu cel mai mic coeficient de puncte calculat şi 

rezultat din totalul punctelor obţinute în raport cu numărul meciurilor disputate în 

campionat (punctaj total împărţit la număr de jocuri din tot campionatul). 
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În cazul în care şi după acest criteriu de departajare cel puţin două echipe 

se află la egalitate sunt aplicabile prevederile art. 29 alin. 4, coroborat cu art. 27 

alin.3 şi 4 toate din ROAF. 

 

*În eventualitatea în care toate cele 98 de echipe cu drept de participare în 

sezonul 2025-2026 al competiţiei Liga 3 se vor înscrie cu respectarea 

regulamentelor în vigoare, atunci două dintre cele opt serii ale sezonului regular 

vor fi compuse din 13 echipe fiecare. Play-off-ul se va disputa conform descrierii 

de mai sus, iar în play-out-ul din cele două serii se va folosi tabela Berger de 10. 

În aceste condiţii, din aceste două serii vor retrograda direct ultimele trei 

clasate, astfel că, doar pentru sezonul 2025-2026, numărul total de retrogradate va 

fi de 23 de echipe (ultimele două clasate din seriile de 8 echipe, ultimele trei 

clasate din seriile de 9 echipe, plus 5 dintre echipele care vor termina pe locul 6 

în toate seriile de play-out cu cea mai slabă linie de clasament) 

 

**În cazul în care, indiferent de motive, o grupă de play-off rămâne 

necompletată înainte de startul play-off-ului, deoarece dintr-o serie a 

campionatului regular nu participă patru echipe conform sistemului de desfășurare 

al competiției, echipele rămase din aceeași serie a campionatului regular vor 

începe play-off-ul cu o bonificaţie de şase puncte şi un golaveraj 6-0 pentru fiecare 

echipă lipsă. 

Toate echipele participante într-o grupă de play-off necompletată, conform 

situației prezentate mai sus, vor beneficia de victorie la masa verde în meciurile 

pe care ar fi trebuit să le dispute în etapele de play-off în care vor sta. 

Exemplu: din seria 1 a campionatului regular participă la play-off doar 

trei echipe, iar din seria 2 a campionatului regular participă la play-off patru 

echipe. În această situaţie, cele trei echipe din seria 1 intră cu punctele obţinute 

în sezonul regular contra celorlalte două dintre ele, la care se adaugă şase puncte 

şi golaveraj 6-0. În timpul play-off-ului, cele patru echipe din seria 2 a 

campionatului regular vor primi victorie la masa verde în toate meciurile pe care 

ar fi trebuit să le dispute cu echipa lipsă din seria 1 a campionatului regular. 

În ceea ce priveşte departajarea la finalul play-off-ului în actualul sistem de 

desfăşurare al competiţiei, aprobat în Comitetul Executiv al FRF din 20 martie 

2025, se vor aplica prevederile articolului 29, alineat 4 din ROAF. În cazul 

aplicării acestui articol pentru două sau mai multe echipe din play-off care au 

evoluat în serii diferite din sezonul regular, dar care au număr inegal de meciuri 

ca urmare a faptului că seriile din care provin au fost descompletate din diferite 

motive, departajarea va fi făcută pe baza coeficientului de puncte calculat şi 

rezultat din totalul punctelor obţinute în raport cu numărul meciurilor disputate în 

sezonul regular (punctaj din sezonul regular împărţit la număr de jocuri din 

sezonul regular). 
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*** În situaţia prezentată la punctul anterior, echipele care au meritul 

sportiv, dar nu îndeplinesc condițiile de participare la play-off prevăzute de 

regulamentele în vigoare, vor evolua în play-out-ul seriei în care au participat în 

timpul sezonului regular. 

Sistemul de desfăşurare al competiţiei în grupele de play-out în care vor 

evolua mai mult de opt echipe va fi tot de un singur tur. Programarea echipelor se 

va face pe baza Tabelei Berger corespunzătoare noului număr de echipe 

participante, numărul corespunzător fiecărei echipe fiind alocat în funcţie de 

poziţia ocupată de aceasta la finalul sezonului regular. Echipele vor intra în play-

out cu toate punctele acumulate în seria în care au evoluat în regular. 

În ceea ce privește retrogradarea din aceste grupe de play-out, formula 

rămâne neschimbată, ultímele două clasate fiind retrogradate direct. Pentru 

stabilirea celorlalte cinci echipe retrogradate se va aplica procedura standard 

pentru situaţia în care numărul de echipe din fiecare grupă de play-out este inegal 

- cel mai mic coeficient de puncte calculat şi rezultat din totalul punctelor obţinute 

în raport cu numărul meciurilor disputate în campionat (punctaj total împărţit la 

număr de jocuri din tot campionatul). 

 


